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4 nejvýznamnější konspirační teorie o 5G, které se stávají
pravdou

badatel.net/4-najvyznamnejsie-konspiracne-teorie-o-5g-ktore-sa-stavaju-pravdou/

(Lance D. Johnson, Natural News ) Cena, kterou platíme za vysokorychlostní internet, je děsivá. Čím
déle trávíme čas na našich chytrých telefonech, v blízkosti chytrých měřičů a kolem 5G antén, tím více
obětováváme zdraví našich buněk, našich mitochondrií a naší DNA.

Když bylo 5G poprvé představeno, došlo k zuřivým sporům o škodlivých účincích tohoto
elektromagnetického záření a zároveň se objevily první „konspirační teorie“.

V roce 2017 lékaři a vědci podali petici proti zavádění 5G sítí v Evropské unii z důvodu potenciálního
rizika rakoviny.

Dnes stále více nezávislých vědců dokumentuje důkazy, že radiofrekvenční elektromagnetická pole (RF-
EMF) mají škodlivé biologické účinky na každou buňku v těle, poškozující mitochondrie (buněčné
elektrárny).

Tato tíživá realita přivedla celé město (Vaud ve Švýcarsku) a celý národ (Belgie) k zavedení moratoria na
nové instalace 5G zařízení. V současnosti mnoho měst a regionů po celém světě začíná považovat 5G
antény za zdroj znečištění životního prostředí.

Zde jsou čtyři konspirační teorie o 5G, které se postupně naplňují:

Za prvé: 5G zesiluje poškození elektromagnetickými poli (EMF) tvorbou
volných radikálů

EMF nepřímo poškozují DNA aktivací tělových napěťově řízených vápníkových kanálů (VGCC).

Výzkum Dr. Martina Palla ukazuje, že elektromagnetická pole způsobují, že VGCC uvolňují nadbytečné
ionty vápníku do buněk, což vede k tvorbě oxidu dusnatého a superoxidu, které dále reagují a vzniká
peroxydusitan a jiné volné radikály.

Tyto volné radikály, zejména peroxynitrit, poškozují DNA, plodnost, funkce mozku a zdraví srdce. 5G je
tichý katalyzátor oxidačního poškození buněk a prekurzor imunodeficience (imunitní nedostatečnosti),
která se v populaci stala až příliš běžnou.

Za druhé: Inteligentní měřiče maximalizují pulzy EMF, čímž způsobují
výraznější poškození těla

Inteligentní měřiče vyzařují pulzní vlnové záření. Uvolňují impulsy EMF, které přicházejí v rychlých
cyklech start-stop během dne.
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Americké energetické společnosti jako Pacific Gas a Electric Company of California u soudu svědčily, že
inteligentní měřiče vydávají pulzní vlny 9 600 až 190 000krát za den.

Pulsní vlnové záření je velmi odlišné od kontinuálního vlnového záření. V současnosti existuje 13 studií ,
které poukazují na to, že pulzní vlna EMF je aktivnější a nebezpečnější než kontinuální vlna EMF.

Tyto impulsy zatěžují buňky těla. Inteligentní měřiče jsou v podstatě navrženy tak, aby jimi vyzařovaná
elektromagnetická pole maximálně poškodila tělo.

Za třetí: Pronikání EMF z chytrých telefonů způsobuje negativní účinky
hluboko v těle

Podle telekomunikačního průmyslu EMF z chytrých telefonů ovlivňují pouze vnější povrch těla do hloubky
1 cm. Uživatelé jsou upozorňováni, aby nenosili zařízení přímo na kůži.

Podle nezávislých vědců však poškození organismu sahá mnohem hlouběji a proniká do lidského mozku,
srdce a endokrinního systému. EMF mohou změnit aktivitu enzymů, což vede ke snížení pohyblivosti
spermií .

Profesor Hässig a jeho kolegové ze Švýcarska našli souvislost mezi vyšší úrovní oxidačního stresu a
počtem 5G vysílačů ve vzdálenosti 100 až 199 metrů.

Ve studii telata trpěla různými stupni kataraktů, které byly výraznější, když byla telata umístěna blíže k 5G
anténám. Prokázala se existence vztahu mezi umístěním telat s kataraktem v prvním trimestru
těhotenství a silou 5G antén v blízkosti.

Za čtvrté: Manipulace lidí pomocí jejich potních kanálků sloužících jako
antény

Vědec Dr. Ben-Ishai v článku „5G a internet věcí: Totální technologická kontrolní síť se zavádí rychle“ psal
o schopnosti 5G sítí využívat potní kanálky těla .
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Podle doktora Bena Ishaia 5G sítě vysílají frekvence, které přistupují k lidským potním kanálkům, jako
kdyby to byly antény. Zjistil, že potní kanálky fungují jako spirálové antény, které absorbují
elektromagnetickou energii z frekvencí 75 až 100 GHz.

„Dokáže změnit charakter potního kanálku tak, že v určitém bodě změníte jeho absorpci. Když to uděláte,
pak můžete sledovat, zda je člověk ve stresu,“ říká Dr. Ishaia.

Podle výzkumníka Marka Steela je 5G technologie vybavena dielektrickou čočkou, kterou lze použít jako
zbraňový systém. Je to podobné jako radar s dlouhým dosahem a směrovaná energie.

„5G je zbraňový systém, nic víc, nic méně. Pro lidi to nemá nic společného s telekomunikacemi. 5G je
spojení mezi stroji pro autonomní vozidla.“

Závěr

Zavádění 5G vytvořilo rozsáhlou síť antén, které neustále vystavují lidi elektromagnetickému záření.
Inteligentní zařízení přinášejí zvýšenou expozici elektromagnetickým polím do každodenního života lidí.

Biologické účinky 5G, jak nastínily nezávislé studie, se ignorují. Důsledky toho budou citelné ještě mnoho
let.

Omezení expozice je důležité, ale mnohým expozicím se nelze vyhnout, a proto je důležité užívat
potraviny a doplňky stravy jako například NAC (n-acetyl cystein), které mají vysoký obsah antioxidantů.

Autor: Lance D. Johnson, Zdroj: naturalnews.com , Zpracoval: Badatel.net
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